

# ЗАЛОГ ЗДОРОВЬЯ НАЦИИ



## Быстрее. Точнее. Сильнее

Уже в 21-й раз в Донском прошел молодежный конкурс «Мы парни бравые!» И впервые за его историю соревнования не уместились в формат одного дня.

# Быстрее. Точнее. Сильнее

стр. 1 ►

Как сказала директор Донского политехнического колледжа Татьяна Советова, конкурс сделался многодневным из-за того, что сейчас в этом учебном учреждении более 1600 студентов. Лучшие из них отобрались в 6 команд, представляющих направления.

## Не уместились в один день

Участников состязаний, помимо руководителя заведения, приветствовали также глава города Донского Елена Александрова, заместитель главы администрации Марина Бачурина.

**В течение трех дней донские богатыри состязались в различных дисциплинах: «рывок гири», «стрельба из пневматического оружия», «армрестлинг», «оказание первой медицинской помощи», «лазертаг» и «полоса препятствий».**

Для того, чтобы пройти все испытания, студентам пришлось проявить не только силу, но и смекалку, ловкость, упорство – те качества. Которые присущи настоящим мужчинам-богатырям. На этапах «полосы препятствий» ребятам предстояло перенести груз, сбрасывать или разобрать автомат, перепрыгнуть через спортивного «коня», проползти по-пластунски в узком пространстве между полом и матами,

и наконец пробежать по «кочекам». И все это – в нарядом по всем правилам противогазе, что уже само по себе непростое испытание. Но донские богатыри справились «на отлично».

Во время торжественной церемонии закрытия конкурса и награждения победителей всех поздравил глава администрации города Донского Сергей Кулик.

– Вы – наши будущие защитники, – сказал он. – Уверен в том, что мы на вас можем положиться. Каждый показал себя с лучшей стороны. Все вы – победили. Желаю вам счастья, здоровья, мирного неба.

В личном зачете студент Юрий Хаустов из команды отделения «Машиностроение и энергетика» взял сразу два приза – за дисциплины «рывок гири» и «армрестлинг». Его команда поднялась на высшую ступеньку импрови-



его как студенческие состязания.

зированного пьедестала, завоевав первое место в командном зачете. Капитан команды, третекурсник Виталий Минаев, признался, что все ребята надеялись на победу, но первое место все же стало приятным сюрпризом.

– Больше всего мне понравился конкурс «Лазертаг», – признался он. – Мы состязались вчера на Бобрик-Горе, этот этап получился очень интересным.

А Юрий Хаустов добавил, что

особенно команда не готовилась.

– Получилось практически экспромтом, – сказал студент. – Сам я спортом занимаюсь с 16 лет, а до этого просто посещал секцию борьбы. Здесь, в колледже, стал уделять спорту больше времени, как и мои товарищи по команде. Собственно, на-верное, это и помогло нам в итоге победить.

## Результаты «на отлично»

По итогам состязаний места среди команд, отделений распределились следующим образом:

1 место – отделение «Машиностроение и энергетика»;

2 место – отделение «Информационные системы и программирование»;

3 место – отделение «Транспортные средства».

В личном первенстве лучший результат показали:

– Традиция живет, когда она поддерживается многими людьми, – **сказала директор колледжа Татьяна Советова, обращаясь к конкурсантам и гостям колледжа.** – «Мы парни бравые!» за годы своего существования много раз менял формат и статус. В этом году было принято решение провести



свою команду. Студенты получили неожиданный приз – огромный торт, такой, чтобы хватило на всех.

Победители, призеры и участники конкурса были награждены грамотами администрации города Донского и ценными призами.

**Конкурс этого года примечателен не только тем, что он длился 3 дня. В нем принимали участие ребята – по большей части ровесники соревнований «Мы парни бравые!» Однака они уже вписали свои имена в историю состязаний, продолжая славную традицию, родившуюся 21 год назад в стенах Донского политехнического колледжа.**

Елена Спесивцева  
Фото автора

